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(C）46.我國現行法院結構分為普通和政兩大體系，下列有關

者的敘述何正確 ？ 

（A）普通法院原則上採三級審制，皆以公開方式庭理放民

眾旁聽 

（B）行政法院原則上採三級二審制，主要理交通裁決事件 

及訴訟行政法院原則上採三級二審制，主要理交通裁決事

件及訴訟 

（C）普通法院的地方與高等原則上為事實審，最高法院則

為法律審 

（D）行政法院審理的簡易訴訟事件及通常訴訟事件，以最高

行政法院為第二審法院。 

B 維持原答案 C 

說明： 

1.本題題幹敘述先說明我國現行法院結構分為「普通法院」和「行政法院」兩大體系，就是要區

分兩者相關的主要差異，其中選項（B）「行政法院原則上採三級二審制，主要審理交通裁決事

件及行政訴訟事件」的敘述中，第一個重點強調行政法院原則上採「三級二審制」，第二個重

點則強調其主要審理「交通裁決事件及行政訴訟事件」，其中「交通裁決事件」從「三級二審

制」的面向來看，漏掉了第一審是在「普通法院」的「地方法院行政訴訟庭」審理這個層面，

而這也是當時將行政法院原來採「二級二審制」修改為採「三級二審制」的重要考量之一，因

此，就選項（B）的敘述而言，無法符合行政法院採「三級二審制」的大原則，不是正確選項。 

 

2.選項（C）「普通法院的地方法院與高等法院原則上為事實審，最高法院則為法律審」的說明，

就普通法院事實審與法律審的審級規定與運作而言，都是正確的敘述，因此，（B）為正確選項。 

 

3.綜合上述說明，本題維持只有（C）為正確選項。 

 

 

 


